Основными направлениями деятельности Управления культуры являются:
 
- определение приоритетов развития культуры и искусства на территории муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район», участие в формировании нормативно-правовой базы деятельности учреждений, организаций в сфере культуры;
- координация организационной, экономической и правовой' деятельности учреждений культуры;
- осуществление контроля за финансово-хозяйственной и производственной деятельностью подведомственных учреждений;
- осуществление контроля за исполнением законодательства Российской Федерации, нормативно-правовых актов органов власти и управления, касающихся вопросов культуры, исторического наследия, интересов творческой интеллигенции на территории муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район»;
- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» услугами организаций культуры и организации культурного обслуживания и досуга населения;
- создание условий для деятельности учреждений культуры на территорий муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район», организационное руководство сетью культурно-просветительных и досуговых учреждений;
- создание условий для организации городских культурно-зрелищных мероприятий, проведение общегородских мероприятий в области культуры и искусства, совершенствование форм культурного обслуживания населения в местах массового отдыха;
- поддержка народного творчества и художественной самодеятельности, содействие развитию народных промыслов и ремесел, сувенирной продукции;
- сохранение и развитие библиотечного дела, организация информационно-библиотечного обслуживания населения;
- эстетическое воспитание и художественное образование детей и молодежи, организация работы образовательных учреждений культуры. Повышение их роли в культурной жизни муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район»;
- оказание содействия городским и сельским поселениям, входящим в состав муниципального района в популяризации историко-культурного наследия, сохранение культурно-национальной самобытности и историко-культурной среды обитания;
- осуществление связей с общественностью, взаимодействие со средствами массовой информации, проведение рекламных кампаний в сфере культуры;
- изучение социо-культурной ситуации на территории муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район»;
- организация работы по профилактике беспризорности, безнадзорности и наркозависимости детей и подростков, с социально незащищенными категориями населения муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район»;
- организация обеспечения учреждений культуры квалифицированными кадрами, создание условий для наилучшего использования их знаний и опыта, организация повышения квалификации кадров;
- организация проведения тарификации и аттестации работников культуры;
- укрепление материально-финансовой базы всех подведомственных учреждений, представление на рассмотрение администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» предложений по строительству, реконструкции и ремонту зданий библиотек, клубов и других подведомственных учреждений культуры, осуществление контроля за выполнением указанных работ;
- участие в подготовке документов для лицензирования видов деятельности, соответствующих профилю работы Управления;
- осуществление функций представителя муниципального заказчика по муниципальным целевым программам в сфере культуры.
- осуществление других видов деятельности в сфере культуры, искусства и исторического наследия на территории муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район».
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