Муниципальное образовательное учреждение 

дополнительного образования детей

Уразовская детская школа искусств
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Юридический адрес:

309970 Белгородская область, Валуйский район,

п.Уразово, улица Ленина, д. 7 Б

Телефон/ Факс: 8 (47236) 2-11-42

График работы:

Понедельник – Пятница с 9-00 до 19-00

Суббота с 9-00 до 16-00

Выходной Воскресенье

Директор Кунченко Ирина Ивановна

Уразовская ДШИ осуществляет реализацию дополнительных программ художественно-эстетической направленности. Целью образовательного процесса в детской школе искусств является развитие мотивации личности к познанию и творчеству, реализация дополнительных образовательных программ в интересах личности и государства, а также формирование высокого уровня общей культуры детей, обеспечение прочных знаний и умений в области образования художественно-эстетической направленности, осуществление допрофессиональной подготовки в области культуры и искусства

Историческая справка

         Уразовская детская школа искусств Валуйского района бала открыта в 1967 году. Сначала это была детская музыкальная школа с контингентом учащихся – 45 человек и педагогическим составом – 3 педагога, где дети обучались  игре на таких музыкальных инструментах как  баян, аккордеон. Постепенно штат преподавателей и контингент учащихся увеличивался, вводились новые специализации: фортепиано, духовые инструменты, гитара. И только в 1998 г. Уразовская детская музыкальная школа была переименована в детскую школу искусств, так как были открыты хореографическое, художественное, фольклорное отделения, а  в 2007 г. -   музыкально-эстетический класс. Контингент учащихся заметно возрос и на сегодняшний день – это школа искусств, где обучаются  240 детей и работают 15 квалифицированных педагогов, 65% которых являются выпускниками школы. 

      За годы своего существования Уразовская детская школа искусств выпустила 694 выпускника, 15%  из них продолжили обучение в профильных учебных заведениях и сейчас работают в учреждениях культуры и искусства района и области.

     Уразовская детская школа искусств – это школа с  развитой  системой выездных классов. Выездные классы школы охватывают практически все крупные сёла Валуйского района: Рождествено,  Двулучное, Шелаево, Герасимовка, Соболёвка, а также располагаются на базах общеобразовательных школ № 1 и № 2  посёлка Уразово .          

   Уразовская ДШИ осуществляет свою работу в новых экономических условиях, продолжая реализовывать досуговые программы и массовые мероприятия, являющиеся составной частью образовательных программ. Педагогический коллектив постоянно ведёт поиск новых форм и направлений в работе по пропаганде музыкального искусства. В целях популяризации музыки и других видов искусств в школе созданы и постоянно работают 12 творческих коллективов учащихся и преподавателей.
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Ансамбль гитаристов 

( руководитель Попов А.Н.)
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Хоровой коллектив 

(руководитель Шевченко Д.В., концертмейстер Шевченко Ю.А.)
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Вокальный ансамбль «Карамельки»

 ( руководитель Могилина Е.П., концертмейстер Шевченко Ю.А.)
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Хореографический ансамбль «Ассорти»

(руководитель Бражник Т.А.)
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Выступление ансамбля преподавателей «Гармония» на праздничном концерте, посвящённом празднику Победы.

Традиционными стали такие мероприятия, как:

- «День Музыки»;

- «Посвящение в первоклассники»;

- «Рождественские встречи»;

- Новогодние театрализованные представления;

- Отчётный концерт школы;

- персональные выставки преподавателя и учащихся класса изобразительного искусства.

   В Уразовской ДШИ большое внимание уделяется развитию народной обрядовой культуры Белгородчины. Педагоги класса фольклора работают над возрождением местных традиций, пропагандируя фольклорное исполнение, пробуждая тем самым у учащихся интерес к народному творчеству. Ансамбли «Криниченька» и «Родничок» являются активными участниками творческой жизни  школы, выступая на сцене ДШИ, общеобразовательных школ посёлка, Дома творчества, краеведческого музея, Дома культуры.
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Фольклорный ансамбль «Родничок » 

(руководитель Фастунова А.Ф.)

    Наилучшими преподавателями школы по результатам подготовки учащихся к конкурсам и профориентационной работы за период существования школы и работающих в настоящее время являются: преподаватель по классу фортепиано и вокального ансамбля – Могилина Елена Павловна, преподаватель по классу гитары Попов Александр Николаевич, преподаватель по классу изобразительного искусства Сармина Анна Юрьевна, преподаватель по классу фортепиано Шевченко Юлия Анатольевна, преподаватель по классу баяна Маснева Алла Михайловна.

    В течение всего учебного года коллектив преподавателей и учащихся школы активно принимал участие в творческой жизни посёлка и района. Ежегодно даются концерты в д\садах и общеобразовательных школах. Не остаются без внимания и такие учреждения как геронтологический центр, детская и зональная библиотеки. Учащиеся и преподаватели школы являются постоянными участниками практически всех мероприятий, проводимых на сцене Уразовского Дома культуры. Ежегодно на базе нашей школы проводятся Рождественские встречи с сольными выступлениями вокалиста Шевченко Д.В., традиционный фестиваль танца « Весенние фантазии», куда привлекаются все хореографические коллективы общеобразовательных школ и Домов культуры близлежащих сёл, вокальный фестиваль детского творчества  « Музыкальный автограф».  Преподаватели Уразовской ДШИ являются активными участниками районных мероприятий. В 2010 г. был создан ансамбль народной песни «Субботея», в состав которого входят преподаватели школы и работники других учреждений культуры. Не смотря на то, что ансамбль действует всего полтора года, он стал участником таких значимых мероприятий района, как «Играй гармонь», фестиваль казачьей культуры «Казачий круг», является лауреатом III степени областного конкурса исполнителей народной песни «Красно солнышко». В школе действует вокально-инструментальный коллектив «Маэстро», состоящий из преподавателей нашей школы и имеющий звание «Народного», который принимает участие во всех тематических и юбилейных мероприятиях посёлка, а также принял участие в районном и областном  конкурсе- фестивале «Поющее мужское братство».

     При администрации городского поселения «Посёлок Уразово» работает координационный совет в состав которого входят все учреждения культуры посёлка, включая и нашу школу, где вырабатывается общий план поселковых и выездных мероприятий. 

      Уразовская детская школа искусств является одним из самых активных участников  творческой жизни посёлка и района.

